



突出发展第一要务 强化党建第一责任 为加快建设“强富美高”新如东而努力奋斗

——在中国共产党如东县第十四次代表大会上的报告

(2016年7月28日)

潘建华



同志们：
中国共产党如东县第十四次代表大会，是在深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，认真贯彻省委十二届十二次全会部署，全面开启“十三五”新征程、阔步迈向全面建成小康社会新目标的关键时期召开的，意义十分重大。

现在，我代表中国共产党如东县第十三届委员会向大会作报告。

过去五年的工作回顾

县第十三次党代会以来的五年，是不平凡的五年。面对错综复杂的宏观环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务，在省市委的坚强领导下，我们团结、带领和依靠全县人民，坚定信心、抢抓机遇，改革创新、克难奋进，胜利完成既定目标任务，创造了如东历史上又一个精彩的五年期，为全面建成小康社会奠定了更加坚实的基础。

过去五年，是沿海开发成效显著、发展实力大幅提升的五年。始终把沿海开发作为全县经济发展的主战略、主力军，抢抓“一带一路”、江苏沿海开发等多重国家战略叠加机遇，坚持港口引领，突出平台打造，猛攻项目建设，持续激发区域发展新动能，提升开发开放水平。洋口港一类口岸

今年5月份，河口镇江东物流园项目顺利开工。项目方负责人说，是镇人大开展的“百名代表助百亿”活动帮了我们大忙，解决了好几个疑难问题，项目才得以顺利开工。镇人大主席团康勤告诉记者，镇人大主席团联系镇情实际把“百名代表助百亿”作为五级人大代表助力小康“五百”工程行动的主题活动之一，组织人大代表为全镇项目建设建功立业。

河口是我县的工业重镇，今年落户的工业、三产项目较多，今年3月县人大启动五级人大代表助力小康“五百”工程行动后，镇人大主动策应“项目为王”这条发展主线，以8个亿元项目为主抓手，组织专业代表积极化解项目推进中的矛盾，助推项目顺利落户。他们通过视察调研，掌握项目资金投入和形象进度，听取项目推进中的问题和矛盾，专门制定了助推时间和跟进任务，确保服务项目建设的实效。江东物流园项目办理征地手续过程中，因规划部门和行政审批部门相关职能处于交接阶段，影响了审批速度。镇人大项目助推组在调研中获悉后，立即将意见反馈到县相关领导，县规划部门迅速召开了现场办公会议，当场解决了“建设红线”、后续预留地、园区道路等问题。

人大代表在“百名代表助百亿”活动中积极作为，为全镇项目建设建言献策，解决疑难问题。今年5月份，江东物流园项目开始进场、填土，有一户村民因对征地补偿政策理解不足、误读补偿标准而带户不交地。

(下转第四版)

人大代表助推项目建设

洋口镇实行村级区域调整

本报讯（驻区记者 张平 通讯员 徐小东）记者前天从沿海经济开发区村级党组织换届选举工作会议上获悉，洋口镇实行村级区域调整，行政村从原来的22个调整到19个。

经县政府批复同意，撤销潮港村、双墩村、刘环村合并组建洋口村。洋口村管辖区范围包括：原潮港村、双墩村、刘环村管辖区范围，原洋口化学工业园区管辖区范围，以及洋口渔港以东一线海堤以内新增陆域范围。撤销斜港村、双灶村，合并组建南渔村。南渔村管辖区范围包括：原斜港村、双灶村管辖区范围、小洋口旅游度假区管辖区范围，以及洋口渔港以西一线海堤以内新增陆域范围，小洋口旅游度假区保留原管理机构、管理职能和管理权限。调整周新庄村行政管辖范围，将现林场管辖区范围纳入周新庄村行政管辖范围，林场保留原管理机构及人员。

县委常委、沿海经济开发区党委书记、小洋口旅游度假区党工委书记张树龙要求洋口镇按照《中华人民共和国村民委员会组织法》相关规定，做好村民委员会的组织设置、建章立制等各项工作，及早使新的村委会工作步入正常轨道，进一步整合资源，创建一流的特色村。

县侨联负责人拜访 联合国副秘书长米歇尔·西迪贝

本报讯（通讯员 李学军）上月底，县人大常委会副主任、县侨联主席沈更生在海南三亚拜访了联合国副秘书长、联合国艾滋病规划署执行主任米歇尔·西迪贝夫妇和吉布提共和国驻华特命全权大使阿卜杜拉·米吉勒夫妇、多哥总统特别顾问迪米拉一行。

沈更生向米歇尔·西迪贝先生一行介绍了如东“靠江靠海”的地理特点、独具特色的资源和发展优势、人文底蕴、沿海开发等情况，并热情邀请米歇尔·西迪贝先生一行来如东参观考察。米歇尔·西迪贝愉快地接受了邀请，表示对如东之行充满期待。

光盘行动

俭

恒念物力维艰

半丝半缕

当思来处不易

一丝一饭

“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话：84507065 13862781979
地址：开发区黄河路西侧（向西600米）

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话：84507065 13862781979
地址：如东县大豫镇张謇北路40号